

关爱儿童,呵护花开



5月26日,武警平顶山支队二中队官兵给熊背乡的留守儿童送来了文具。熊背乡留守儿童家园位于鲁山县西南部山区,现有488名留守儿童在此就读。武警平顶山支队与该家园是结对帮扶单位,常年以来,支队官兵坚持帮助校方照顾孩子们的生活,用行动关注着一批又一批留守儿童的成长进步。

本报记者 姜涛 摄

平顶山日报传媒集团送体育到梁洼五小

本报讯(记者常洪涛)在六一国际儿童节来临之际,5月26日上午,平顶山日报传媒集团工会偕平顶山日报传媒集团足球队来到鲁山县梁洼第五小学,为山区孩子送去足球、球衣等体育用品。

上午9时,平顶山日报传媒集团足球队一行来到鲁山梁洼五小。该校园地处丘陵地带,登上一个高高的台阶才能到达教学楼。在学校新建成的足球场上,平顶山日报传媒集团的足球队员们将足球、运动服等体育用品送到了孩子们手中。平顶山日报传媒集团足球队教练李凯给孩子们上了一节生动的足球课,孩子传球、射门,一招一式,专业范儿十足。

此次活动得到了市天乐商贸有限公司的大力支持。



5月26日,湛河区北渡街道胡杨楼小学的孩子们在表演武术《中国少年强》。六一国际儿童节来临之际,湛河区教育系统2017年校园文化艺术节“六一”文艺汇演在湛河区礼堂举行。孩子们精心准备了歌舞、小品、情景剧等24个不同形式的节目,精彩的演出博得了现场观众的阵阵掌声。

本报记者 姜涛 摄

石龙区检察院送法治进校园

本报讯(记者张鸿雨)5月26日上午,石龙区人民检察院检察官走进市三十二中,开展“防治校园欺凌 护航未成年人成长”法治进校园活动。

近年来,校园欺凌案件不断发生,给许多家庭和孩子造成不可逆

的伤害。为帮助孩子学法、守法、知法、用法,石龙区检察院特别安排了本次法治进校园活动。活动中,检察官刘二伟就校园欺凌有哪些表现形式、同学们对校园欺凌如何看待、你们的身边是否有校园欺凌、如何正

视校园欺凌等问题,与学生进行了互动交流。随后,刘二伟又邀请学生现场表演“欺凌”情景剧,真实再现了校园欺凌的常见表现形式以及危害,并讲解了每一个举动、每一句话语所涉及的法律知识。

近年来,为切实提升未成年人的自觉守法和自我保护意识,石龙区检察院分别采取法治讲座、印发普法宣传单、对中小学生开展“检察开放日”活动等形式,积极推进对未成年人的普法教育。

保障食品安全 维护社会稳定

我市开展夏季食品安全专项整治行动

本报讯(记者吴玉山)“为切实加强我市夏季食品安全工作,有效预防和控制食品安全突发事件的发生,保障全市人民群众饮食安全和身体健康,维护社会稳定和经济发展,市政府食品安全办决定在全市范围内开展夏季食品安全专项整治行动,整治时间至9月30日。”近日,市政府食品安全委员会办公室负责人说。

在整治过程中主要抓好六个环节:抓好食品种植养殖环节的整治,严厉打击生产、经营假冒伪劣农资行为;抓好食品生产加工环节的整治,严厉打击制售假冒伪劣食品,严防不合格食品流入市场;抓好食品销售环节的整治,严厉查处无证经营和经营不符合食品安全标准、超过保质期、无厂名厂址、无生产日期、无质量安全(QS)标志、假冒

伪劣食品等违法行为;抓好餐饮服务环节的整治,严厉查处餐饮服务单位无证经营和采购使用来源不明或不合格食品及食品原料加工食品、滥用食品添加剂、掺假掺杂等违法行为;抓好畜禽屠宰环节的整治,严厉打击私屠滥宰、向畜禽注水和加工病死(害)畜禽肉等违法行为;抓好粮食出库环节的整治,严防霉变粮、劣质粮、陈化粮、掺杂

使假和添加有毒有害物质的粮食流入市场等。专项整治期间,市政府食品安全督查组将对各县(市、区)、各有关部门专项整治情况进行明察暗访,一旦发现敷衍、整治不力、失职渎职的,将依法依规追究相关责任人的责任,并将督查结果纳入当地年度考核指标体系。

温馨提示

今日天气

白天到夜里晴天间多云,偏南风3级左右,最高气温36℃,最低气温21℃

各县(市、区)小麦相继开镰

目前已收割17.76万亩

本报讯(记者王孟鹤)5月26日从小市农局传来消息,各县(市、区)小麦相继开镰收割。截至26日10时,全市已收割小麦17.76万亩。

根据市农局提供的统计数据,卫东区完成1.2万亩,完成率66.67%;新华区完成0.6万亩,完成率54.55%;石龙区完成0.7万亩,完成率41.67%;新城区完成0.45万亩,完成率16.13%;叶县完成10.7万亩,完成率12.56%;宝丰县完成2.6万亩,完成率6.72%;湛河区完成0.16万亩,完成率3.85%;郟县完成0.75万亩,完成率1.66%;舞钢市完成0.3万亩,完成率1.26%;鲁山县完成0.3万亩,完成率0.67%;高新区小麦还未收割。

今年全市继续引进小麦收割机参与三夏生产,各级农机部门及早筹划,与河北、山东、山西及南阳等地的农机部门签订引机协议。同时,各县(市、区)农机部门抽调农机技术人员,结合各农机专业合作社,组成农机维修服务队,深入农户、场院、田间地头,帮助农机手检修农具。

市农局工作人员建议农民朋友,加快小麦收割进程,并注意晾晒,同时做好玉米机播及秸秆焚烧工作。

我市组织评选特色文化基地

本报讯(记者孙聪利)5月22日,市委宣传部文艺科科长孙志刚介绍,为不断满足人民群众日益增长的精神文化需求,市委宣传部近日下发通知,组织评选我市特色文化基地。

“这次评选立足各县(市、区)实际情况,整合力量、盘活资源。”孙志刚说,评选出有特色、有潜力、有影响、有规模的特色文化基地后,通过建点、连线、成片,打造特色文化走廊和特色文化集聚区,逐步形成鹰城优秀传统文化传承创新体系。

特色文化基地评选标准有六项:有丰富的文化资源,具备深厚的历史文化传统,拥有比较健全的文化遗产体系,具有浓郁的地域文化特色、鲜明的艺术特征;

有较成熟的艺术活动载体,以戏曲、书法、绘画、曲艺等艺术形式为载体,广

泛开展具有浓厚的民族和地域特色的文艺活动,群众参与广泛,喜闻乐见;

有较强的骨干队伍,经常开展民间文化艺术的创作、演出、展示、培训、交流等活动;

有固定的场所设施,积累了一定的特色文化实物、展品、图书、档案等资料;

有一定的规模效益,示范带动作用强,具备一定的产业规模和前景,具有良好经济效益和社会效益;

有完善的管理机制和坚强有力的管理队伍,发展模式成熟,运作机制完备,文化资源得到有效发挥,具备自主创新能力和较好的市场开拓前景。

本次评选采取自下而上的方式,各县(市、区)申报后,市委宣传部将进行评审、验收、命名,对被授予“平顶山市特色文化基地”的单位和组织工作突出的单位,将给予表彰奖励。

民警赵国明

入选全国特级优秀人民警察

本报讯(记者卢晓兵)近日,记者从市公安局了解到,人力资源和社会保障部、公安部作出关于表彰全国特级优秀人民警察的决定。全国评选出220名特级优秀人民警察,我省共9名民警入选,其中包括市公安局犯罪侦查支队副支队长赵国明。

此次评选范围为全国公安机关在编在职的人民警察,重点评选2012年1月1日以来,在各项公安保卫工作特别是维护国家安全和社会稳定、严格规范公正文明执法、为人民群众服务方面取得突出成绩的基层一线民警。

赵国明1990年参加公安工作以来,长期奋战在刑侦一线。在他和同伴的不懈努力下,近年来,市公安局先后打掉涉黑犯罪团伙6个,抓获犯罪嫌疑人69名,破获刑事案件63起,判决9类涉恶类犯罪人员805名;破获涉毒案件500余起,抓获犯罪嫌疑人693名,缴获毒品303.05公斤;抓获各类电信诈骗犯罪嫌疑人187名,破获电信诈骗案件781起。

多年来,赵国明曾荣立个人一等功1次、个人三等功3次,并荣获“平顶山市十大杰出青年民警”“平顶山市道德建设先进个人”“河南省优秀人民警察”“全省政法系统优秀共产党员”等称号,多次被评为市优秀公务员。

中兴路完美收官 矿工路稀缺旺铺压轴登场

群星汇·中心城大型发布会盛大举行

经过风雨无阻的昼夜施工,群星汇·中心城中兴路区域市政工程暨人防工程,在道路封路几个月期间,克服种种困难,终于完美收官。5月26日,群星汇·中心城“中兴路完美收官、矿工路稀缺旺铺压轴登场”发布会盛大举行,来自有关部门的领导、全市各界的知名人士、媒体朋友、商界精英汇聚一堂,气氛热烈。

到了各级领导和各界人士的广泛关注和大力支持。项目自去年10月20日正式封路施工,今年1月20日路面按时完工通车。目前正在进行地下主体施工,广场部分现已初具规模。未来,它将给平顶山人民带来时尚与休闲相结合的情感体验,给平顶山这座城市带来潮流与动感相呼应的商业氛围,将打造鹰城时尚地标!

环境,相信在不久的将来,群星汇·中心城将承载着改变城市未来新面貌的历史重任,完美登场。

在当天的发布会上,来自平顶山温州商会、中兴路投资客户代表以及已经签约的商户代表,都表达了对群星汇·中心城未来前景的信心。据了解,群星汇·中心城是由群策地产携手温州商会斥资10亿元倾力打造的项目,共11万㎡,分三期开发,第一期6万㎡,位于平顶山最核心商业地段中兴路及矿工路。项目独有三大广场及五大主题街区,1.8万㎡超大停车场(近800个停车位)为平顶山首条集吃喝玩乐购游一站式的地下商业文化旅游步行街。街区内将重现丝绸之路中原最著名的千年宛洛古道,同时融合世界多个时尚地标和潮流元素,如清水建筑、包豪斯艺术、音乐喷泉、宛洛古道铜像及星光手印墙等景观设置,未来群星汇·中心城将成为平顶山旅游购物新地标!

现阶段该项目的招商工作正在如火如荼地进行,众多知名商家抢先入驻市中心核心商圈群星汇·中心城地下商业文化旅游步行街。在当天的发布会上,百丽国际、潮流前线、三福百货、肯德基、雅尔、爱居兔等客户当场签约。

新华区人士表示,该项目的实施能为我市及新华区带来众多优势:首先是增加2.8万平方米的人防面积,还将实施人车分流,解决市中心拥堵问题;地下停车场提供近800个停车位,改善市中心停车难状况;还规划了菜篮子工程(将建成全市最大海鲜生鲜超级市场),给广大市民提供更多的实惠和便利。对中兴路及矿工路部分路段进行道路、水电气暖管网、路灯、绿化等市政工程施工进行翻新改造,给平顶山旅游文

化带来新亮点,为国家旅游城市锦上添花。

另外,群星汇·中心城,不仅要做强鹰城商业的领航者,更要做鹰城城市发展的驱动者。由群策地产发起的群策合伙人计划,得到的社会各界的广泛关注和认同,群策合伙人计划,为转岗的煤矿工人、大学生创业等群体提供平台,解决他们的创业、再就业问题。一期提供近3000个就业岗位,为他们开辟就业新空间,拓展发展新天地。

该项目有关负责人表示,群星汇·中心城未来地处核心位置,占据繁华路段,巨揽众商环抱,加上专业的运营团队、齐全的配套设施、商贾云集,一定能成为人们投资的理想之地,“我们的理念是‘以周到细致的服务亲商,以优质周全的管理安商’,我们真诚希望通过今天的发布会,能够让更多的朋友了解、垂青、投资本项目,使中心城项目真正成为联结各界朋友的金纽带,就业新平台,创业的新起点,同创共赢的新动力。”

(焦曙光)



现场签约客户



活动现场图片(启动仪式)

今年是平顶山市建市60周年,群策协力置业有限公司建设开发的群星汇·中心城项目可谓为建市60周年添上浓重靓丽的一笔。群星汇·中心城项目自启动以来,受

据项目负责人介绍,项目建成之后,将在市区中兴路和矿工路形成多条过街通道,做到人车分流,缓解市中心拥堵的交通状况,极大地改善平顶山市民的购物、休闲



活动现场,众多商家到地参观体验